



ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ РФ МАРИЯ ВАСИЛЬКОВА ПОСЕТИЛА РОДНОЙ ВУЗ

Байкальский госуниверситет посетила депутат Государственной думы РФ от Иркутской области, член думского комитета по промышленности и торговле, бывшая выпускница университета Мария Василькова. Она пообщалась с активом вуза, молодыми учеными, студентами и преподавателями.

«Каждый раз я с удовольствием приезжаю в Иркутск и с нескрывае-



мой радостью посещаю родной вуз, который очень много мне дал. Я всегда за открытый диалог», – подчеркнула на встрече народная избранница.

В процессе диалога на равных ребята интересовались карьерой депутата Васильковой, спрашивали о проекте «Лидеры России», о стимулирующих надбавках для студентов и др.

Депутат Госдумы Мария Василькова прибыла в Иркутскую область вместе с Министром промышленности и торговли РФ Антоном Алихановым и посетила вместе с ним производственную площадку «Усольехимпрома», где в будущем планируется создать Федеральный центр химического производства.